
自立支援教育訓練給付金受給に関するアンケート結果
令和5年度 回答者　8人

①受講講座の名称

高等看護学校 1
准看護学校 1
介護職員実務者研修 1
社会福祉士養成課程 1
前橋医療福祉専門学校 1
臨床心理学講座 1
普通二種免許取得コース 1
インターネットアカデミー 1

②取得資格の種類

看護師 1
准看護師 1
介護福祉士 1
社会福祉士 1
言語聴覚士 1
臨床心理士 1
普通二種免許 1
webデザイナー 1

③受講開始前の就業状況について

無職 1
求職中
常勤 3
非常勤・パート 3
自営 1

④受講中の就業状況について

無職 1
求職中 1
常勤 1
非常勤・パート 4
自営 1
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⑤受講終了後の就業状況について

無職
求職中 1
常勤 3
非常勤・パート 3
自営 1

⑥取得した資格（技能）は現職に活用できているか。

できている 3
これから活用予定 5
できていない

⑦この制度を利用して何か感じたこと、考えたことはありますか？（自由記載）

・この制度があったためチャレンジしようと思えた。

【まとめ】

・制度のおかげで資格を取ることのハードルが少し下がった。時間や費用を始めとして沢山不安
があったが、この制度を利用できたことにより少し気持ちにゆとりが生まれた。

・資格取得を目指しながら生活に不安なく過ごすことができた。

・家庭、仕事と学業の両立は苦労したが、経済的安定に向けた資格取得の機会が得られて良
かった。

　年々、受講講座の種類が多様化している。制度の拡充の効果が伺える。
　また、金銭面等で受講を躊躇していた方にとって、制度を知ったことが受講への後
押しとなっていることがわかる。現職で取得した資格を活用できることがうかがえ、生
活の安定への一助となっている。今後利用者が増え、ひとり親家庭の親のスキルアッ
プの向上のため周知していくことが重要と考える。
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